



移动4G周年大聚惠

人网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



济宁10支庄户剧团获评“十佳”

招牌剧目登场赢得满堂彩



庄户剧演出现场

本报济宁3月4日讯(记者 汪泷 通讯员 高震) 4日,由中共济宁市委宣传部、济宁市文广新局主办的优秀庄户剧团调演活动,在曲阜市陵城镇玄帝庙村开唱。全市10支剧团被评为“十佳庄户剧团”,并为村民献上了精彩的戏曲节目。

当日上午9点半,玄帝庙村文化广场上聚集了周边多个村子的村民。“听说有全市最好的庄户剧团来表演,我们怕人多,还专门自带了凳子。”村民王大

娘说。

随着一阵悠扬的伴奏响起,来自曲阜市的舞蹈演员们,身穿洁白飘扬的长袖衣衫,为现场的村民们献上了优美的开场舞《沂河水畔》。舞蹈结束后,观众们送上热烈的掌声。此次活动中获得“十佳庄户剧团”称号的各剧团,也携他们各自的招牌剧目登台献唱。

“走一道岭来翻一道沟,山水依旧气爽风柔。”来自泗水县龙城艺术团的演员们,先是唱起了一首朝阳沟选段《人也留

来地也留》。作为中国当代戏中无可争议的代表作之一,演员们一开嗓,就迎来了观众们的阵阵喝彩。随后,唢呐合奏《长城梦》、山东琴书《小姑贤》、枣梆《蝴蝶杯》等经典曲目轮番登台,让当地戏迷、票友们大饱耳福。

近年来,在全市开展“千场大戏进农村”、“万场演出惠民生”文化惠民活动中,遍布城乡的庄户剧团以多样的表演形式、丰富的节目内容为广大农民群众提供了健康有益的精神

文化食粮,弥补了专业院团送戏下乡力量的不足。

为表彰庄户剧团在文化惠民演出中做出的突出贡献,中共济宁市委宣传部、市文化广电新闻出版局开展了济宁市“十佳庄户剧团”、“优秀庄户剧团”评选工作。最终经过认真评审,确定梁山县晨光枣梆剧团等10支队伍为2014年度济宁市“十佳庄户剧团”,任城区运河之都曲艺团等37支队伍为2014年度济宁市优秀庄户剧团。

相关链接

庄户剧团已成为文化惠民新力量

此次优秀庄户剧团调演活动,是继邹城三下乡活动启动、全市公共文化服务表彰活动、春节期间“市民大舞台”系列文化惠民演出后,今年济宁市4个新春文化主题活动的最后一个。

目前,济宁有8个县市区拥有专业剧团,而像金乡、微山等地,目前并没有自己的专业剧团,所以近两年来,在济宁市大力发展战略性新兴产业中,县市区民间自发成立的庄户剧团,极大地弥补了这一领域的空白。

“这些庄户剧团都是乡镇曲艺爱好者自发组成的,活动经费基本来自于自掏腰包,或是农村的红白喜事。”济宁市文广新局社会文化科科长刘凤来说,随着政府近年来加大对民间文化团体的扶持力度,对它们进行正确的引导和管理后,也逐渐对这些民间庄户剧团提供音响、灯光等器材。

刘凤来告诉记者,这是自2007年后,济宁市再次评选、表彰“十佳庄户剧团”,“加强引导、给予扶持,不仅是让这些庄户剧团在农村红白喜事中杜绝低俗的演艺内容,同时也能成为全市文化惠民中的一股民间力量。”

本报记者 汪泷

济宁市卫生急救指挥中心、济医附院为幼师送急救技能

孩子呛着,用这招还真管用

本报济宁3月4日讯(记者 李倩 通讯员 田长美)

4日下午,一堂生动实用的急救实践课在济宁市直机关幼儿园举行。济宁市卫生急救指挥中心联合济医附院8位医护人员为学校幼师送上“急救大餐”。

“急救,听着好像离我们很远,其实日常生活和工作中都有可能遇到,尤其是我们的工作性质,和孩子们在一起,户外活动多,孩子好奇心也强,磕了碰了、烫伤扭脚,这些小细节都不能忽

略。”下午3点,工作4年多的张丽瑾和很多老师都领到了急救手册,对即将开始急救知识的学习显得十分期待。

“8岁以下儿童的心肺复苏区别于成人,按压点在两乳头连线偏下位置,是单手掌根按压……”现场,济宁医学院附属医院急诊科护士长赵清霞针对幼儿园老师可能遇到的烫伤、梗塞、外伤出血、小儿高热惊厥等常见急救问题进行梳理讲解,并有幻灯片图画示解,复杂的医学技能变得简单易懂。

呛食、吞入异物,对孩子来说很常见,一旦发现梗塞应该怎么办?“如果是吸人气道,鼓励孩子咳嗽,并站到其身后双手环绕其腹部,右手指向下握拳,用另一只手紧扣拳头,对肚脐上方位置进行向上挤压……”赵清霞结合急诊常见实例,讲解示范了“海姆立克”急救法,不少老师感觉很受用。

“三角巾固定的打结方法很实用,不用担心打成死扣弄伤了孩子。”现场,随行的7位医护人员拿出成人和儿童的施教

人,并准备三角巾等用品让老师们操练。现场组成成人心肺复苏术、儿童心肺复苏术、外伤三角巾手臂和头部包扎固定、海姆立克急救法等4个学习小组,分别进行互动操作。“我们幼儿园有100多位老师服务孩子的学习生活,处于成长发育阶段的孩子好奇心强,对孩子可能出现的任何问题我们都不能马虎,今天专家讲的很多急救技能让我们很受益。”济宁市直机关幼儿园负责人说。

济宁消火栓年内完好率超过90%

本报济宁3月4日讯(记者 苏洪印 通讯员 王振华) 4日,记者从济宁市消防工作会议上获悉,2015年济宁市将加快公共消防基础建设,力争消火栓建成率、完好率达到90%以上。

会议指出了消防工作存在的些问题和薄弱环节,其中全市市政消火栓的建成率仅为40.2%,完好率不足70%;部分行业部门抓消防工作主动性不强,部门联动还有欠缺;社会单位消防安全自我管理能力较低,火灾隐患仍大量存在;乡镇、街道和村庄、社区网格化消防管理机制尚未成熟,消防管理存在死角盲区;群众自防自救意识依然薄弱,消防宣传教育培训工作任重道远。

2015年消防工作将深化消防责任体系建设,继续开展“消防安全责任落实年”活动,科学定位各级各部门各单位消防安全责任,固化消防安全责任机制。发挥消防安全委员会平台作用,加强分析研判、信息共享、沟通协调,提高消防工作整体效能。落实消防工作政府考评机制,推动落实消防工作职责任务。

与此同时,将加强城市消防站、市政消火栓等公共消防设施建设与维护管理,推动城市消防站加快建设补缺和县域消防站合理布局,力争消火栓建成率、完好率达到90%以上。加快推进政府专职消防队伍职业化、专业化、规范化建设,加快乡镇消防队伍建设,不断强化与社会单位专职消防队的联勤联训工作。

初次面试输在工作经验上



本报记者 贾凌煜
通讯员 翟青

一上午咨询了5家招聘单位,投出两份简历。虽然参加了一场面试,但在有工作经验及海归背景的竞争对手面前,最终还是败下阵来。这便是应届毕业生沛沛一天的求职经历。

沛沛是安徽财经大学会计专业硕士生,今年7月份毕业。上午10点,沛沛匆忙走进济宁人才大厦招聘大厅,刚从曲阜家中赶来的她,顾不上多

喘口气,就加入到求职大军中。

一楼东北角的长恒信会计师事务所招聘海报瞬间吸引了她的眼球。“招聘会会计、审计人员,完全对口嘛,我去问问。”说着,沛沛就走到了这家展位前。“你是哪个学校毕业,学什么专业,有工作经验吗?”对方简单询问后,告诉沛沛会计岗位每月实习工资4500元,转正后年薪10万元左右。听完这些介绍,再加上这家事务所在济宁的影响力,沛沛果断递上简历并填写了求职登记表。

“我比较谨慎,之前还应聘面试了一家银行,等等看。”眼瞅着到了11点30分,招聘企

业已陆续结束招聘,沛沛也打算回去。就在这时,先前应聘的会计事务所通知她马上去面试。10分钟后,沛沛跟其他4名求职者一同进入公司会议室接受面试。不过,这次没有好消息传来。

“我们4人一起面试,同样的问题,比如学校、专业、经历,很容易看出各人的差距。”她告诉记者,他们中有位是从澳大利亚留学回来的,还有位之前就在这家事务所实习了半年,我最大的问题是没经验,估计没戏。”果不其然,4日下午,沛沛接到事务所电话告知,可以继续寻找其他工作了。

相关链接
902名硕士达成初步就业意向

4日举办的济宁市硕士生专场招聘会上共有64家招聘单位进场,主要来自制造业、批发零售业、租赁和商务服务业、建筑业和教育业,提供招聘岗位1246个。受经济环境影响,今年此次专场招聘会上参加的企业比往年下降了约两成。当天共有902人达成初步就业意向。

本报记者 贾凌煜